Актив�
�
Пассив�
�
�
касса�
20�
основной капитал�
65�
�
корсчет в НБУ�
100�
дополнительный капитал�
10�
�
кредиты юр. лицам в том числе�
350�
расчетные счета клиентов�
550�
�
- под залог имущества�
200�
депозиты �
360�
�
- гарантированные др. банками�
100�
кредиты получ. в др. банках�
100�
�
- просроченные ссуды�
50�
доходы буд. периодов�
20�
�
средства на счетах в иностранных банках�
150�
нераспределенная прибыль�
30�
�
здания и сооружения�
250�
�
�
�
другие основные фонды�
150�
�
�
�
расходы будущих периодов�
10�
�
�
�
вклады в совместн. хоз. деят-сть�
105�
�
�
�
итого�
1135�
итого�
1135�
�



Решение.


Найти:


1. Платежеспособность 


� EMBED Equation.2  ���, где СК-собственный капитал,  А-активы.


ПС=75/1135*100%	=6,6%


2. Ликвидность


Л1= средства на корр. счетах  и в кассе/привлеченные средства


Л1=120/1010*100%=11,8%





Л2=кредиторская задолженность/остатки на расчетных счетах, вкладах и депозитах


Л2=1010/910*100%=110,9%





Л3=высоколиквидные активы/общие активы


Л3=120/1136*100%=10,5%.











